REGULAMENTO DA CORRIDA NATALINA, GENTE BOA GENTE LINDA - ROLÂNDIA/PR

1. A Prova:
A *Corrida Natalina, Gente Boa Gente Linda* será realizada pela Prefeitura de Rolândia através das Secretarias Municipais de Esportes, Cultura e Saúde, com apoio da ACIR - Associação Comercial e Empresarial de Rolândia e o 15º Batalhão da Polícia Militar e patrocínio da Secretaria de Estado de Turismo do Paraná. O evento celebra o início das festividades natalinas na cidade e é destinado a atletas de ambos os sexos. Contará com Permit da Federação de Atletismo do Paraná e arbitragem oficial.
2. Data e Local:
A prova será realizada no dia 30 de novembro de 2024, com saída e chegada na Igreja Matriz de Rolândia, localizada na Av. dos Expedicionários – Centro.Centros 
3. Distância:
A prova será realizada na distância de 4 km para todas as categorias, exceto para a categoria A, cujo percurso será de 400m.
4. Largada e Horário:
A largada está prevista para as 19:00.
5. Categorias:
As categorias serão definidas por idade e divididas da seguinte forma:
A - 10 a 14 anos / B - 15 a 19 anos / C - 20 a 29 anos / D - 30 a 39 anos / E - 40 a 49 anos / F - 50 a 59 anos / G - 60 anos em diante
6. Premiação:
- Medalha de Participação: Todos os atletas que concluírem a prova receberão uma medalha de participação.
- Troféus: Serão concedidos troféus aos três primeiros colocados em cada categoria, assim como aos três primeiros colocados no geral masculino e feminino.
7. Inscrições e Retirada de Kits:
- Inscrições: Devem ser realizadas online através do link disponibilizado no site da Prefeitura até o dia 25 de novembro de 2024. A coordenação poderá ajustar o número de inscrições (até 300 vagas) conforme necessário.
- Investimento: O valor de uma inscrição é de R$40,00 (quarenta e reais). (Lote único)
- Retirada de Kits: A entrega dos kits (incluindo número de peito, chip e camiseta) ocorrerá no local da prova, das 14h às 18h, mediante a doação de 2 litros de leite.
8. Classificação:
- A classificação será realizada por cronometragem eletrônica (chip).
- Os atletas deverão estar presentes na premiação; caso contrário, a entrega será feita em data a ser definida.
9. Regras Gerais:
- Responsabilidade: O participante é responsável por todos os dados fornecidos e despesas com transporte, hospedagem, alimentação e outras necessárias à participação.
- Direitos de Imagem: Ao participar, o atleta cede seus direitos de imagem ao evento para qualquer mídia e em qualquer tempo.
- Atendimento Médico: O evento contará com uma ambulância para emergências; demais atendimentos serão feitos pela rede pública local.
- Infraestrutura: Haverá sanitários, pontos de água e frutas para os atletas.
10. Suspensão do Evento:
Os organizadores podem suspender o evento em caso de questões de segurança pública, atos públicos, ou força maior.
11. Contato e Informações Adicionais:
Dúvidas podem ser esclarecidas com a coordenação pelo telefone (43) 99906-0506, falar com o Professor Ivar Benazi (Tucano).
12. Considerações Finais:
As questões não previstas neste regulamento serão resolvidas pela coordenação do evento, cuja decisão será soberana.
