Clevelândia promove a I Rota da Luz no dia 06 de Abril de 2025.

A ciclorrota tem 37 quilômetros previstos na modalidade de Rota Rural, o Projeto Pedala Paraná é do Governo do Estado, desenvolvido pelo Departamento de Esportes, com apoio total da Prefeitura Municipal de Clevelândia. O percurso rural demora aproximadamente quatro horas, dependendo do condicionamento físico dos participantes.
Para aqueles que gostam de um esporte de aventura irão se desafiar e ao chegar no Parque Municipal Natural Mozart Rocha Loures, irão contemplar uma beleza única de diversidade de árvores e paisagismo, no Rio Chopin, importante ativo do município se contempla além de aves aquáticas, belezas naturais com belíssimas cachoeiras.
A Ciclorrota I Rota da Luz, é um percurso novo que abrange estradas rurais e carreadores agrícolas, de níveis médio e avançado. Por isso, indico para praticantes que já tenham significativa experiência com o ciclismo.
O trajeto inclui sinalização, guias e carro de apoio, pontos estratégicos com água.
Para que as crianças, adolescentes e adultos iniciantes possam também participar do evento, será realizado um passeio ciclistico, saindo da Praça Municipal Getúlio Vargas até a Pracinha de Lazer Jeslina Maria do Nascimento, aonde teremos uma equipe de apoio esperando as crianças chegar para executar atividades recreativas. 
Para os ciclistas mais experientes e o ponto inicial aonde começa a rota rural que vai até o Parque Municipal Natural Mozart Rocha Loures. 
O local de concentração será na Praça Municipal Getúlio Vargas as 07 horas da manhã, com as entregas dos kits, mediante o documento com foto. 
As 07h40 será realizado um aquecimento geral para pontualmente as 08 horas ser dada a largada.
Ao se inscrever neste evento você:
- Declara que leu e está de acordo com o regulamento do evento, participa deste evento por vontade própria.
- Está ciente de que este evento é um esporte de risco e atesta que está clinicamente em condições de saúde segundo avaliação médica e devidamente treinado.
- Concorda em seguir qualquer decisão oficial do evento relativa à possibilidade de terminá-la seguramente.
- Assume todos os riscos em participar do evento, inclusive os relativos a quedas, contatos com outros participantes, assalto, efeitos do clima, incluindo alto calor e/ou umidade, condições do circuito e do tráfego e quebra de equipamento (bike, gps, telefone celular).
- Concede permissão à organização e seus representantes, direito de uso de imagem, para que utilize fotos, filmes, gravações, etc; para divulgação que mostre a participação.
Tendo em vista esta renúncia de direitos e conhecendo todos os fatos citadas acima, aceita esta inscrição, isentando os Organizadores, todos seus Patrocinadores, Apoiadores, seus representantes ou sucessores de todas as reclamações ou responsabilidades por qualquer fato que aconteça durante a participação do evento ou que possa impedir a participação no evento.
Categorias/Valores
Cicloturismo – Passeio 3K – Indicado para crianças de 06 a 11 anos – Gratuito 
Cicloturismo – Passeio 3K –Acima de 12 anos e adultos iniciantes - Gratuito
Cicloturismo - Diversão 37 Km – Indicado para adultos com experiencia no cicloturismo - Gratuito

Nome completo:
Data de nascimento:
RG: 
Premiação
Medalhas para os primeiros 150 inscritos;

Sorteio de brindes, oferecidos pelo comércio local. 


